

正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試 ストーリーでわかる世界史探究【古代・中世・近世】』（初刷）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

該当箇所		誤	正
p.19	1つ目の見出し下 9行目	前3000年紀	前3千年紀
P.473	下から2行目	もともと宮殿の壁や…	もともと宮殿の壁や…
p.51	本文見出し下4～5行目	4世紀半ばにはナンダ朝のもとで～	前4世紀半ばにはナンダ朝のもとで～